

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

## 原贵州省女子劳教所所长糜蕴秋的罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）糜蕴秋，Yunqiu Mi，女，一九六三年出生，现任贵州省司法厅装备财务保障处处长。糜蕴秋是原贵州省女子劳教所的创建人，培养诸多酷吏，制造一所残酷迫害善良法轮功学员的人间地狱。

### 糜蕴秋在邪党中的任职履历：

◎一九九九年至二零零七年，贵州省女子劳教所邪党党委书记、所长

◎二零零七年，调贵州省司法厅计财处任处长（二零一三年明慧网资料，供参考）

◎贵州劳教（戒毒）局副局长（根据网页新闻获取，供参考）

◎二零一九年贵州省司法厅装备财务保障处处长（根据网页新闻获取，供参考）

### 一、贵州省女子劳教所的创建人

一九九七年四月，糜蕴秋受命组建贵州省女子劳教所，将原清镇红枫湖镇中八农场的的一个女子队扩建为独立的劳教所。她亲自参与贵州省女子劳教所的建章立制；筹集资金扩建、新建监房、生产车间；安装监控设施等等，还建了其它一些基础设施。

到一九九九年，贵州省女子劳教所初具规模，继而逐渐扩大为有三个大队，每个大队有三个中队，成为一个新收队编制的省级劳教所。

特别是二零零零年以后，大量的法轮功学员被迫害到贵州省女子劳教所，其收容规模由最初设计收容八百人，逐渐发展到实际收容两千人的规模。它引进的宝石钻戒、珠绣、鞋帮、劳保手套、玩具、电子元件等加工项目，成为贵州省奴工产品的“龙头产业”。

### 二、因酷吏治所而获得邪党的“荣誉”



糜蕴秋治下的贵州女子劳教所，是一所“人间地狱”。她重用的狱警个个“穷凶极恶”，暴戾、阴毒。女所的警察要想升迁、提拔，首先要让自己“恶”起来，把吼骂的声音时时提高到最大限度，还要能出手打人，灭掉人性中的恻隐之心。特别是对待法轮功学员，这些狱警还要有“心计”，能出各种阴损的招数害人，威逼法轮功学员放弃信仰。所以，女子劳教所里的狱警顾兴英、焦霞、李剑莹、堵萍、袁芳、文桂芬、许仁芬、邓璐、冷玄、何山等都是有名的“酷吏”、“寡毒”。

在江泽民迫害法轮功运动最严酷的时候，在中国法治最黑暗的时候，糜蕴秋积极奉迎、配合贵州省司法系统迫害法轮功学员，用酷刑高压，逼迫法轮功学员放弃信仰，被糜蕴秋重用提拔的恶警起到了关键的作用，同时也为糜蕴秋赢得了许多邪党的“荣誉”。

糜蕴秋获得邪党的这些“奖励”，也从另一个侧面说明了她在迫害法轮功学员这件事情上，不是被动、消极应付，而是积极向前。

### 三、贵州省女子劳教所以对法轮功学员的迫害类型

贵州省法轮功学员在被贵州省女子劳教所非法关押期间，经常被剥夺基本生活条件：不准上厕所、妇女来月经时不提供卫生纸或卫生巾、不准洗漱、不准换洗内衣裤、剥夺睡眠、长期不提供干净、卫生的可食食物或者提供食物不充足；剥夺购物补充生活必（见下页）

## 念九字真言 八旬老人腿痛消失

【明慧网】二零二二年七月十五日下午黄昏时分，居住于本小区的两为老人经过一下午的游逛，终于要回去了，由老伯伯用轮椅推着左腿疼痛无力的老太太。

这两位老人来自重庆市綦江县农村，老伯伯姓唐，87岁，老太太姓熊，81岁。半年前，老太太得了半边风，身体左边疼痛无力，左下肢处于瘫软状态，曾在綦江、重庆等地医治无效，在家进出都是老伯伯用轮椅推送。两位老人在老家独立生活十分不便，遂由孙子接来贵州居住。

我时常和他们打招呼，老人们很高兴，隔老远就竖起大拇指夸我心眼好。

这天，两位老人又来到我这里，看上去神情有些伤感，老太太

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



说想回老家，不愿在这里。我劝他们最好不走，在这里最起码能解决生活问题，有什么麻烦也方便解决。最后我说教他们念两句话对身体健康很有好处。

老伯伯叫我拿纸写给他们，我直接拿出护身符，指着上面的字教他们念“真善忍好，法轮大法好”这九字真言。他们很认真地念了几遍，之后我就把护身符包好送给他们带走了。因两位老人听力不太好，也没什么文化，所以不能讲太多，幸亏老太太读过两年书，能认

识上面的字。

十六日下午我去上班，正清扫环境卫生，不经意间扭头时，突然发现两位老人从银行那边转弯向我走来了：老太太在前面走，老伯伯推着轮椅紧随其后。

看着这情景，我的心有些激动起来，我赶紧摆好凳子，走过去扶老太太过来。她很激动地感谢我教她念九字真言，说她昨晚睡得很香，大佛把她腿上病消掉了，今早起床发现腿不痛了，所以就不坐轮椅，拄着拐棍就能走了，带轮椅是为了走累时方便坐下来休息用。她说要烧高香感谢，我说只要把你念“真善忍好，法轮大法好”腿病就好的事告诉其他人就可以了。

从此以后，两位老人常来此小坐。有一天，老太太说左臂也不痛了，睡得很香。而且老太太把九字真言也念得很熟，满脸充满喜悦。

（文/贵州大法弟子）◇

（接上页）需品的权利；逼迫放弃信仰；践踏信仰；长时间罚站；长时间保持痛苦姿势；冬天站在户外寒风口中吹冻，夏天在烈日下曝晒；强行施药；注射不明毒针；洗脑/送洗脑班；唆使、鼓励、纵容其他人迫害，进行人身侮辱；毒打、殴打；威胁恐吓；摧残性灌食；强光长时间直射眼睛；高强度超负荷劳动。

几乎所有被非法关押在贵州省女子劳教所的法轮功学员，都经历过恶警们刁钻、刻薄的对待，饱尝了那些“形形色色、林林总总、有形无形”的非人道的折磨，人体肉身痛苦不堪、心灵深处的伤害更是无以言表。法轮功学员韩铭、詹业安、邹黔珠、张燕等被迫害致死，糜蕴秋有不可推卸的责任。

遵义医学院法轮功学员张燕，二零零三年八月或九月的一天，在贵州女子劳教所当场被强行灌食时灌死。

贵阳医学院附院法轮功学员詹业安，女，时年五十七岁，二零零五年六月十六日离世。二零零二年八月，詹业安被非法劳教三年。她

抵制非法劳教而绝食。因长期失去自由，导致詹业安全身瘫痪，人瘦如干尸，二零零五年五月，劳教所才放她回家。不到一个月，詹业安就离世了。

安顺法轮功学员韩铭，女，三十岁，贵州省平坝县平水机械厂职工。二零零一年二月二十八日，韩铭被非法劳教两年。拒绝放弃信仰，被该所警察顾兴英（女，时年二十九岁）毒打之后，又被捆绑，强行打了四针（所用药物不详）。从此，她全身肌肉日渐萎缩，下肢逐渐瘫痪，呼吸困难，神志恍惚，身体极度衰竭，生命垂危。二零零二年九月三日，韩铭被推出劳教所，二零零三年三月二十日，带着冤屈离开了人世。

贵阳法轮功学员邹黔珠，女，一九六零年七月八日出生。二零零三年，邹黔珠被非法劳教。二零零四年十月二十二日晚，家属被告知，邹黔珠死亡。十月二十四日晚十点，在邹黔珠家属没到现场，没看到她遗体的情况下，贵州省女子劳教所匆匆将邹黔珠遗体火化，至今不给说明死亡原因，还向公众施

加压力。此举涉嫌邹黔珠被偷偷活体摘取了器官。

其它迫害案例，详见附件中所列文章（均来自明慧网）。

如今，此地“不是工厂，却见偌大车间流水作业；仿似医院，却屡有警察进出。这个鲜为人知的场所，正是位于贵安新区红枫湖镇中八村的贵州省女子强制隔离戒毒所，其前身为贵州省女子劳教所”。

以上这段话，是二零一四年八月二十五日中共网页上载文《劳教废止之贵州省女子强制隔离戒毒所转型管窥》文章开头的一段话，这说明贵州女子劳教所的奴工生产车间还在，而且规模很大。看似花园般的环境，隐藏了每日奴工时间不少于十五、十六小时，每人单日生产定额百分之五十左右的人是完不成的，有时为了“赶期货”奴工时间就是二十或二十四小时。苦难和罪恶由此而产生。◇



迫害法轮功 法网难逃